

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K., vidéken 25 K.
Negyed évre . . . 60 K. . . 70 K.
Egész évre . . . 240 K. . . 280 K.

Szerkesztőség és kiadóirodalom Petőfi-utca 2. — Telefon. sz. 200.

Felolvasó szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

Tiltakozás a „béke” ratifikálása ellen.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége egyhangulag állást foglal a világtörténelemben példátlanul álló, az emberiségi, nemzeti és egyéni boldogulást egyaránt megakasztó békeszerződés ratifikálása ellen.

Követeli a béke ratifikálásának megtagadását azért, mert a békeszerződés törvénybeiktatása után természetesen fog következni annak kiméletlen végrehajtása, ami nemcsak Nyugatmagyarország feladását, nemzeti hadseregünk lefegyverzését, fegyvereink kiszolgáltatását, zsoldos hadsereg létesítését és nemzetközi csendőrség megtűrését jelenti, hanem a hadisarc különböző nemzeteinek teljesítésére való szorítással csonka Magyarország végső gazdasági kifosztását is.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége követeli a békeszerződés ratifikálásának megtagadását azért, mert a következők kikérülése tekintetében semmi biztosítékunk sincsen. Attól a minden alapul nélkülöző, hiu reménykeltéstől pedig, mely úgy a nemzetgyűlés tagjainak, mint a közvéleménynek befolyásolására és félrevezetésére a nemzetközi nagytöke és a hazaitalán sajtó munkájaként folyamatosan van, a Társadalmi Egyesületek Szövetsége óva int minden hazafit. A béke ratifikálásának megtagadása esetén, ha el is tudna még venni tőlünk valamit a nyers erőszak, úgy azt bármikor visszaszerezhetjük, de amiről magunk mondunk le, azt nem vehetjük vissza soha.

A békeszerződés ratifikálásával nem szabad új életerőt öntenünk a hódító államok feloszloban levő szervezetébe, s az nem lehet, hogy a magyar ratifikáció legyen e rabló államok jövőjének alapja.

Vagy együtt szenvedünk és együtt maradunk a megszállás alatt élőkkel a szenvedésben, vagy együtt támadunk fel velük, vagy megvovna tőlük

LEGUJABB:

Sajtóadósító Iroda telefonja lapunknak:

A békeszerződés ratifikálásának tárgyalása szerdán kerül a Nemzetgyűlés elé. A kormányzó párt a ratifikálást párikérdésnek fogja tekinteni. Felmerült az a terv, hogy a parlament ünnepélyesen tiltakozik az erőszakos béke ellen.

Nyugatmagyarország hovatartozásának kérdésében tárgyalások folynak Magyarország és Ausztria közt. E tárgyalások valószínűleg még a béke ratifikálása előtt békés megoldásra vezetnek.

A nemzetgyűlés mai ülésén Apponyi Albert beszédében a magántulajdon szükségességét hangsúlyozta. Elítélte azt a liber

segítő karunk, előbb ők hullanak majd el, hogy azután annál biztosabban kerüljön a sor reánk, ami hiu reményekkel altatott, dözsölő maradékunk. Nem tűrhetjük, hogy ezeres németünket pokoli számitással részletekben örljék fel.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége nem fogadhatja el ezt a békét azért, hogy a nyomorúságtól szenvedett és az elkeseredéstől marcangolt magyar népkünk immáraddig igazságtalanságban bizonytalanságban tartása-szomszédainkat, amíg fel nem oszlanak, amíg be nem következik az ezredévek nagy apotheoziája, hogy a Kárpátoktól az Adriáig, Dévénnytől a Vaskapuig csak egyetlen államalkotó erő lehetséges, mely az ellentétes nemzetiségi érdekek kaoszában megáll és rendet tart fenn — a magyar.

Ha a nemzetgyűlés nem akarja idegenül elutasítani magától azokat, akikkel egyek voltunk ezer éven át, úgy a béke ratifikálását tagadja meg azon a címen, hogy jelenlegi állapotában nem illetékes arra, hogy idegen igában nyomorgó honfitársainkról nélkülül és akarattuk ellenére határozzon.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége felszólítja a magyar sajtót, hogy híven tükröztesse vissza azt a közhangulatot, mely a béke ratifikációja nyomán támadt.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége.

ralizmust, mely Franciaországból indult ki s megmetyezte a közeletet.

Oroszországban az ellenforradalom terjed, a vörös csapatok több helyen letették a fegyvert s átvonultak az ellenforradalmár sereghez.

A büntető törvényszék Faber Oszkár vörös liquidáló népbiztost 12 évi börtönre, Apáti Györgyöt pedig 8 évi börtönre ítélte.

Iska- és Kármán-utca közötti Bnkarestbe, a lengyel-román barátságát megerősödítőnek nyilvánította.

Olaszország és Jugoszlávia közt tárgyalások folynak, de eredményre eddig nem vezettek. D'Annunzio csapatával megszállotta Bukkari saiklás vidékét; az olaszok előre vonultak.

Ifjusági sportpálya.

Hangaik a mondás: az ifjuság a jövő. Ez nem elég. Ezt hiúnnak, vallanunk is kell, erősen meggyőződéssel. Hiszen nem csupán tradicionális igazság ez, hanem a jelenen át a jövőbe futó morális igazság. Az öregek, a hőcsek mérlegelnek, tanácsotnak; a fiatalok, a szenvedélyesek akarnek, cselekednek. Akarat és cselekvés nélkül nincs létező fejlődés, nincs nemzeti élet. Akaratot, tennivágyó és önelvetem tudó ifjuságra van és lesz szüksége elernyed és megüppert hazánknak.

Nem hajlott, vánszorgó, puhasított, unott, szeretetlen, érzelmese, megbizhatatlan, parázdó ifjuság kell nekünk, hanem olyan ifjuság, melynek tartása, járása egyenes, izmai acélosak, tődje feszül, amely tőr némán, szenved könnytelenül; amelynek kedélye vidám, amely fajestvéreit, pályatársait megbecsüli, segíti, amely küzd nemesen, versenyez szeretettel; amelyik önértetes, kötelességtudó és felelősségteljes; egy szóval amelyik testben és lélekben erőteljes, emelkedett.

Ilyen ifjuság kialakításában nélkülözhetetlen tényező az egészséges testnevelés és az ezzel kapcsolatos józan sportolás. A test erőinek, izmainak megerősítése, fokozatos kidolgozása, az ésszerű sportolás erkölcsi értékeket eredményez. Vasakatartó, szigorú következettséget és szívósságot, munkakedvet, határozott egyéniséget és szilárd jellemet. Az ifjuságunk szeretetben szelíd, felelősségteljes lesz: nem ismer akadályokat. Lelkébe ivódik az a tudat, hogy erős akaratú, tervszerű munkával és kemény kitartással egetérő nehézséget is

le lehet küzdeni, a messze piszlogó célt is el lehet érni.

Ilyen ifjuság hozza a társadalmi restaurációt, teremti meg a nemzeti jólétet, szerzi vissza a megszártott édes hazai földet.

Nekünk fehérváriaknak is fel kell karolnunk ezt a nemzetmentő és nemzetfenntartó akciót. Az ifjuság érdekében a hazáért nekünk is áldoznunk kell. Alkalmos helyet kell keresnünk, ahol a fehérvári köznevelők öntudatos ifjai teljes kommységgel edzhessék testüket, lelküket. De hol legyen az az alkalmas terület? A söbbit sport telep immár készen áll; de az sok érdeket szolgál, oda nem mehetünk. Ki a város szélére sem járhatnak az ifjak, hogy sárban tipródjának, porral töltekezzenek, nem nézhetjük. Maradjanak benn a városban. Itt a szemünk láttára, lelki gyönyörűségünkre fejlődjenek, erőnyesedjenek, végezzék a nemzeti programot.

A fehérvári főgimnázium tanári kara 1816-tól kezdve már több ízben is kérelmezte az ifjuság játszóhely kijelölését. Kérésüket azonban hol elutasították, hol megalkalmatlanul teljesítették. A játéktér kérdésének vajdásaközben a tanári kar figyelme a Szánatérre esett. Ezt, vagy pedig a Pelső- és Alakirálygorodokba hívó egyetemes határozatban én is legalkalmasabbnak tartom, hogy a viszonyokhoz mérten csekély költséggel ifjusági sportpályává átalakítsák.

Érde a meggyőződésem, hogy Fehérvár vezetősége, valamint egyeteme is érzi a probléma szükségességét és méltányolja annak nemzeti, társadalmi, gazdasági, kulturális kihatásait. Lesznek Fehérvárnak jó utalés — talán — teli világitás is, lesz (reméljük) virágos pompája. Örülünk neki nagyon. Fontos dolgok ezek. De épen ilyen fontos, ha nem fontosabb Fehérvár reményének, bízkeségének az ifjuságnak egészséges fejlődése. Fehérvár társadalmi különféle célok érdekében egyesületeket alkot, társulatokba tömörül. Helyesen teszik. De most az egyszer az ifjuságról és általa a magyar nemzetéről álljon sikra Fehérvár egész közössége.

Lakatos Dénes dr.

A város faszűségletének birtoklására a budapesti ismételt hatóság gróf Merának és gróf Eszterházinak a megyében levő erdőből 500 vagon fát szállított ki. A kiutalt fanyemység egyben fogja enyhíteni a város tüzelőanyag inségét.

HIREK

Miért maradt el az „Ebredő Magyarok” vasárnapj Prohászka ünnepe? Ez kérdésenkit egy...

Kiss Géza megye? Híre jár, hogy távozik Fehérvár keresztény közönségnek nagy öröme. Ugy...

Kiss Géza megye? Híre jár, hogy távozik Fehérvár keresztény közönségnek nagy öröme. Ugy halljuk, hogy illetékes helyen érte...

Házasság. Veszprémi József Hangya tisztviselője vasárnap délután elvitte oltárhoz Pangl Mariskát...

Nyugdíjas özvegyek szombati estélye kedves és megható ünnepély volt. Özvegyek és árva...

Oltáregyleti választmányi gyűlés 9 é. n. 4 órákos lesz.

A közvilágítás. Az egyes utcákban már szinte türhételten volt a város most nagyobb mennyiségű izzótesthez jutott...

Székesfehérvár tiltakozik a béke ratifikálás ellen. A város törvényhatósági bizottsága és közönsége nevében dr. Zavaros Aladár polgármester a béke ratifikálása ellen tiltakozó feliratot intézett a nemzetgyűléshez...

Törvényeszték. Dr. Say törvényt bíró elnöklete alatt működő 5 és tanácsa ma több kommunista ügyet tárgyalt le. Benedek Márton, aki gróf Károlyi Imre érdeke...

Eladták a Havranek tanyát.

A városi hatóság tegnap eladta egyik birtokát, az ugynevezett Havranek tanyát. Régióta rajdolt már az eladás, a sok igénylő miatt...

Betörés Debrecenben. A debreceni rendőrség táviratlag kereste meg a helybeli rendőrséget, mivel Debrecenben dr. Varga Elemérhez ismeretlen tettesek betörték...

Orvostanhallgatók. Kelemen helybeli kereskedőhez a múlt héten Budapestről, a Sugár-Érte tanügyi intézetből Pászlawsky Erné orvostanhallgató személyében nevelőnk jött...

Eljegyzés. Medgyesy Ferenc és Deutsch Bózsai J. h. 7. é. n. sárnap tartották eljegyzésüket.

Üzleti hírek. A m. kir. minisztertanács 1920. évi száma rendeleire szerint tüzizának és faszének külföldről, vagy idegen megszálló hatalom igazgatása alatt álló területekről való behozatalára engedély nem kell...

Följegyzések

a XIII. orsz. kath. nagygyűlésről

(Erlékeve érkezett)

A most lefolyt orsz. nagygyűlést sokan fontosabbnak tartják, mint a korábbiakat, tanulságai sokkal hűsabb vagóbbak, semhogy egykönnyen napi rendre térhetnének fölöttük...

A vesztett csata után, a szellemi fegyverek ékesragyogása, a fiaik gyengeség után, a lelki energiának közönlése, bámulatosan szép volt és gyönyörűségesen biztató a jövőre...

Szegény város, szegény lakóhoz szók, mondotta Zadra. Szép volt és felemelő a körmenet. Az utcák sorfala mintha kevesebb lett volna, de annál...

Aztán a zene, az ének! Micsoda fölélyes kerete volt, azoknak a lelkes beszédeknek! Demény a bazilikában, Csáktornyai Gézauf a koncertteremben és a többi karmester is felségesen produkált...

Szép volt és felemelő a körmenet. Az utcák sorfala mintha kevesebb lett volna, de annál több a székely ember. Nyakból kszült nagy magyar koronák és a máskor fenn a Jézus szive, eredeti és megkapó volt az ifjuság kezében...

Kiemelkedő és mindenekfelett biztató volt a szoc. misszió társulat működésének feltárasa. Ott láttunk síró püspököket, mikor a Garam folyórol, a Vágról esett szó, meg a magyarok szent hegyéről a pilisi hegyekről...

asztalra e szavakkal: a jövő Magyarország reménye.

Ugy áztam az a társulat után beszél. A szoc. misszió társulat 12 éve áll fenn és az országos szervezet csak most szenteltette meg a zászlóját. Ezen a gyűlésen nyoma Rejöd testvérünk a kezembe a legfialabb lapot, az Ecclesiát. Ez nemcsak lap, de nagy fogalom is...

A vállalat „Tüzhely” címen már sok jót tett és az alsó papságnak is szolgálatára állt, jelenben még jobban igényeskik a nagy versenyt felvenni. Örömmel láttam Fejérmegye küzdő papjait a nagygyűlésen, csak úgy, mint régen, csak az volt nekem felülő, hogy a köznépi fiatal nem voltak olyan nagy számban képviselve, mint hajdanában, amikor a vígadó rogyásig szokott megtelni. Jaj,

— A kisgazdák és földmiveszek szerdán d. e. 11 órakor a városbázán (közgyűlési terem) értekezletet tartanak. A földbírtok reformról való megfontolása nérelmet ísmerleti Paulovits Béla. A kérelmet csütörtökön seggel küldötség viszi dr. Prohászka Ottokár meggyespáspók városunk orsz. képviselőjéhez és sokorópátkai Szabó István kisgazda miniszterhez.

— **Tüzoltóink Budapestén.** Az Országos Tüzoltó Szövetség még a háború első évében akarta Nyiregyháza városában megtartani három évenkénti szokásos kongresszusát, melyet a lezajlott események miatt csak most, november 5-én és 6-án tartott meg Budapestén az oltani vármegyeház nagy tanácstermében mintegy 500 vidéki tüzoltó részvételével, kik a Csonkamagyarország különböző városából és községeiből seggelettek össze a fővárosba. Ezen álesen városunkból is megyéinkből is számosan vettek részt. Az országos szövetség elnöke, gróf Széchenyi Viktor. Az álesen a kormány négy tárcája és főbb törvényhatóság is képviseltette magát. Közülük a mi városunk és megyénk is. Az előzőnek akadályoztatása miatt a derék ügyvezető tüzoltóinkat, Vida Pál vármegyei társadalmi felügyelő úr kár önk- törvényhatóságok részéről, hogy a kongresszusi elnöksékdésre felkerék, ki ezen megbízásának meglező lapintattal járt el. Indítványára az úlét tárgysorozata előtt felállással tiltakozott az ország megosonkítássa ellen.

— Kiemagasló eseménye volt a gyűlésnek, hogy tárgyalás közben megjelent József kir. herceg is, mint védnök, kit Vida Pál lendület szavakban üdvözölt és felkérés őt arra, hogy boldogult édes atya volt alcslu tüzoltóparanosok példájára segítse talpra állítani a háború által megromlott társadalmi állapotokat. A királyi herceg válaszában a legmégelőbb támogatást ígért és egyidőre elfogialva az előnké székét, majd egy órát töltött a tárgyalás alá bocsátott kérdések megválaszolásával, mely után buzgólt szavakat

— Szép volt ez a nagygyűlés, hiszen a keresztény kormány számos taggal ott tündöklött, és mit ádtunk volna mi valamikor azért, hogy eleven minisztert láthassunk, mennyire fényes volt a jelenet, mikor a nuncius áldásra terjesztette kezeit, mit ért volna ez őreg Zichy Nándor gróf idejében; de másként estek volna ki az események, ha Dunaadony nagyszőlőtének ilyen támogatású lettek volna. Azonban így minden lelkesedés mellett is homály borította be a lelkeket, mert nem tudtuk szenvedő, oleszkított testvéreinket kedlünkre ölelmi Reméljük, hogy metöbb találkozni fogunk velük a — redutban.

— **Látlcs György** esperés-plebanos.

intézett a közgyűlés tagjaiból, a teremből előváozott. A gyűlésen tisztajtás. Is eszközölte, elnökné újbló gróf Széchenyi Viktort, központi előadová Vida Pált és a nagy válasszmány tagjává Battyányi Gyula gróf bicskel fázoló paranosnokot válassztották meg.

— A zománc-edénygyár, melyet városunkban terveztek nem fog létesülni, még pedig nem is a pénz hiány miatt, hanem azért, mert az e célra egyedül alkalmasnak talált budakalászi konzervgyár-telepet nem lehetett megsezeeni. Azok, kik városunkban részvényeket jegyeztek befizetelt pénzeiket a Székesfehérvár városi tákárék pénztámnál felvitelik.

— A nemzeti Irányt szolgáló alapítások között jelentősége névze legkiemelkedőbb a Nemzeti Kereskedelmi és Közgazdasági Bank alapítása, amelynek keretében az ország legértválóbb közleleli előkelőségei, kereskedelmi pénzügyi szakemberei tömörültek és amely iránt az egész országban a legélelnkebb érdeklődés nyilvánul. Minden vidékről sietnek résztvenni a részvényjegyzésben, hogy megszerezzék a „Nemzeti-bank” részvényeit, amelynek biztosabb jövedelmezőbb tükebefektetés ma aligha lehetséges. Az előnké törvényeket, törvényei iránt mutatkozó fokozottab érdeklőség, máskéző a nemzeti alapon álló alakulásokkal folyamatban levő tranzakcióira való tekintettel részvényáíllításának határidejét f. hó 20 ig meghoszzsabbította. Ezt az alkalmat minden magyar embernek föl kell használni arra, hogy nélkülözhető készpénzt a bank részvényeinek jegyzésével elhelyezze. Akinek tehát fölös pénze van, hiszen hiszen pénzt Magyarországra e nagyjövű pénzüzetelenek részvényelő fekteti. A Nemzeti Kereskedelmi és Közgazdasági Bank 400 K n. e. részvényen 120 K bocsátja aláírásra, melynek 30 szazaléka fizetendő a részvényjegyzéskor. A bank alapítási, törvénye Budapest IV. Károlyi Pál u. 9 szám alatt van.

— Rovott multu nó. Tatal Károlyné móri lakost a rendőrség a szombatit hetipiacon elfogta. Több büntnyet követett el. A nyomozásokró Virág detektív megállapította, hogy Tatal Károlyné Kovacs Istvánról 1000 K értékű kabatot elloptott s azt Dúdás cigánynak adta el. Tatalné az ügyésznek lett átadáva.

— **Gimnázium — Kereskedelmi 1:1 (1:1).** A mértyés levis számu, de annál lelkesebb közönség előtt élelnk hullámzó mezőnyjátékban folyt le. Habár a küzdelem elődöntetlen végződött, még sem lehet a gimnázisták fölényét elvitatni; ami különösen a szébb stílusu játékban és a gyors, fúrge passzjátékban nyilvánult. Hogy a győzelmet még sem viték el, ahhoz nagyon hozzájárult a bíró egyoldalú ítélete, mellyel a gimnázisták egész sereg nagyszésű támadását szerelte le. A gimnázium osapatából Ssss, Pozsnik, Sziksz és Dömötör útutek ki különösen; a másik osapatból Sándor s a két hátvéd nyújtottak elfogadható formát.

— **Voltaire** leja. A zsidók mindig mások javaira áhilloznak, a szerencsétlenségben csúsznak, másmánk szerencséjükhöz arcótlanak.

— **Rendőri hírek.** Poczel Mihály gyepmester bejelentette, hogy ismeretlen tettesek padmásról 1500 K értékű löhert elloptak. — Antal József feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek 600 K értékű csirkéit elloptak. — Szabó István lakásából ismeretlen tettesek több száz koronára értékű fehérneműt loptak el. — Révész Mihály bejelentette, hogy az utcán levő tragacsát ellopták. A rendőrség az összes úgyben szélekkörü nyomozást indított az ismeretlen tettesek kézrekerítésére.

— **Chopint ismertető szabad előadás és hangverseny.** Fürey F. Gusztáv debreceni zenetanár szabad előadásban ismerteti fogja Chopin művészetét. Magyarazatát kiegészíti ama válogatott műsor, melyet Höcht Margit budapesti zongora művésznő fog Chopin műveiből előadni. Az előadás a főútt Szent István tereben folyó hó 24 én, szerdán esti fél 8 órakor tartatik meg.

— **Tárcadobás.** A Kovács-Vágóórsi csendőrség távirailag jelentette, hogy az oltani vásár alkalmával ismeretlen tettesek Rimmer Jánosról 6000, K-t loptak el tárcadobás után.

— **Fa és faszéknézetek forgalombahozatalának szabályozása.** A m. kir. miniszterium 9331/1420 m. E. számú rendeletével akként inézkedett, hogy annak a tűzifaanyagoknak, vagy faszéknélszállítására is, amelyet a magyarországi faértekesítő hivatal a jelen rendelet életbeléptetése előtt már kiutalt, vagy mely szerződésileg a rendelet életbeléptése napján már le van kötve, amennyiben a szállítás vagy áradás a rendelet életbeléptése után történik, a készlettulajdonos a szállításra csak az „Árjegyzék” tájékoztató ázainak hatásán belül köthet.

— **Külföldi Magyarországi cimén és a Külföldi Magyarok Szövetsége (IX. Lónyay u. 17.)** kiadásában kéthetenként megjelenő folyóirat indult meg, amely a külföldi magyarok és az anyaország közötti kapcsolatot, gazdasági és nemzeti kapcsolataikat kiijácsoló gálni. A lap tájékoztát a külföldi magyarországi szervezeteiről, a kivándorlásról és visszavándorlásról, a külföldi boldogulási lehetőségekről, az idegenbe szakadt honfitársak életéről és mozgalmairól, azonkívül „Külföldi Magyarok Postája” című rovatában felvilágosítást ad a kapcsolatos kérdésekről. Előfizetési ára Magyarországon évenként 140 korona.

— Minden katolikus embert elvár a Kat. Népszövetség vasárnap fél 11 órakor a szt. István díszteremben tartandó köz gyűlésre. A központot, kiküldött szónokok képviselik.

— **Vasárnapi sport eredmények.** I. Osztrák-Magyar válogatott 2:1 a válogató bizottság nagy hibát követett el ázáttal, hogy Orth a legjobb magyar csatárt a csapatban mellőzte.

II. Nyugatmagyarországi válogatott bpesti II. osz. válogatott 2:0.

III. SztC — KSE 4:0.

Barátoságos mérkőzés volt mindkét félidőben az SztC volt ázáttal nos fölényben s így könnyű győzelmet aratott az KSE. csapata felett.

Bredményes hírséjétk a
FEJÉRMEGYEL
NAPIÓ

— ban hírdének, mert az a legelőterjedtebb lap Székesfehérvárról és a megvényékben.

— **A Dunaúttli Fakereskedelmi és Ipari részvételnyásású részvényel az ideiglenes elismervény átadása ellenében a Közgazdasági Bank és Takarékpénztár t. pénztárának a hivatalos órák alatt átvethetők. 861**

— **Bismark mondja:** „Mindén jogot megadóok a zsidóknak, csak egyet nem és pedig hogy egy keresztény államban magasabb hivatali viseljenek.”



— **DIVATÁRUHÁZÁBAN** Dívasos női és fények bernehek hánbátokból sjonnan nagyválaszték érkezték.

BAKFIS-KABAT
korona 860

Jutányos árk.

— **Ügyvédi iroda áthelyezés.** Munkatársunk: **Dr. Herényi Jenő** székesfehérvári ügyvéd, volt kir. adóügyi biztos-irodáját Bank útca 4 szám Scheer háza Oszták Magyar Bank közvetlen szomszédságába helyezte át.

„ISTVÁN” szanatórium
vizgyógyintézete
megnyílt. Nőlkén d. e. 12—12 óráig.
Főházak d. u. 7—9 óráig.
Egyeszoó megfontolástól
f. hó 22 koronára.

— **„Korona tejorem”** pároszi használat után szepül málfoltot névűnést s minden arczszáítástásgot szébbé s legényesebbé tette. Ez a szószkepepé: Székesfehérvár gyűjlesztésében.

FENÉTÉ és BARBA
gyermek patent harisnya
MINDEN SZÁMBAN
5 oszám **K 72**
(6-7 órecek)
Deák Testvérek
Deutsch Manó és Fiai Utódoai
divatáruházában

— **Kérjük előízetóinket,** akik az utolsó évnegyedre nem az új előfizetési díj szerint fizettek, hogy a különbözetet lapunknak megküldeni szívessek legyenek.

Színház.
Heti műsor:
Hétfo: Vanja bácsi.
Kedd: Pacsirta.
Szerda: Gyurkovics lányok.
Csütörtök: Ezüst sirály.
Péntek: Ezüst sirály.
Szombat: Ezüst sirály.
Vasárnap d. u.: Tatárjárás.
este: Ezüst sirály.

Pályázat.

A Védő Ligák Szövetsége pályanyertes írásának megzenésítésére az Országos magyar királyi zeneművészeti főiskola igazgatójának, Hubay Jenő urnak kérésénél pályázatot hirdet. A megzenésített szöveg ez:

Hiszek egy istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarországot feltámadásában. Amen.

A pályanyertes művet a Védő Ligák Szövetsége a Magyar Hírlap 10000 koronás hozzájárulásával 20000 korona pályadíjban részesíti.

A pályázat feltételei a következők:

1. A pályám magyaros stílusban írott, egyszerű, könnyen énekelhető fohász jellegű legyen. A kompozíciót szerzője bariton énekhangra (magasság: f) zongorakísérettel és egyuttal vegyes karra (magasság lehetőleg: g á capella) dolgozza fel.

2. Az idegen kézzel írott és jelölgés zárt levéllel ellátott pályám az Orsz. m. kir. zeneművészeti főiskola igazgatóságához (VI., Liszt Ferenc tér 12.) j. évi november hó 30-ig bezárólag nyújtandó be.

A pályanyertes mű szerzője tulajdonjoga a Védő Ligák Szövetségére száll.

4. Pályabírák: Mihalovich Odön, v. b. t. t., zeneszerző, az Orsz. m. kir. zeneművészeti főiskola örökös elnöke; Koessler János, zeneszerző az Orsz. m. kir. zeneművészeti főiskola zeneszerzési művészképzőjének vezető tanára; Kerner István zeneszerző, főzeneigazgató, a m. kir. Operaház igazgatója.

5. A pályabírák által kiválasztott legalább hat legjobb szerzőmény, ánnepi hangverseny keretében előadásra kerül. Ezen hangverseny után dönti el a nagy bírói bizottság, kinek kívánja odaadni a pályadíjat a nyertes jelölgés levelei a bírói bizottság odaírása után benyújtott. A nagy bírói bizottság összehívásánál a Védő Ligák Szövetsége az a gondolat vezetni, hogy abban helyet foglaljon a magyar nemzet senei közvéleménye.

Budapest, 1920. október hó 29.

A Védő Ligák Szövetsége Nevében:

- Urmánczy Nándor s. k. elnök.
Dr. Fritz János s. k. propaganda elnök.
Hubay Gusztáv s. k. igazgató elnök.
Dr. Szenner József s. k. főispán, főtitkár.

Az Országos M. Kir. Zeneművészeti főiskola nevében:

Hubay Jenő s. k., igazgató.
Dr. Moravcsik Géza s. k. főtitkár.

Fujtatót
keresemhelyünk részére azonnali megvételre keresünk. (822)
M. kir. Népjóléti és Munkügyi Miniszterium Intézete Budapesti kerék.

APROHIRDETÉSEK.

- 267 - Babot, mákot, borost, lenmagot, zabot és burgonyát minden mennyiségben megvesz, csak az alatti árak kúld: Bogray, Vörösmarty-tér. 50-31
280 - Széchenyi-utca 131. szám alatt egy fejlethez eladó. 3-1
291 - Keresem helyi keresetbe Fehérvár környék utcaiban, vagy utadombra beléna Szimics Miltóds B. közpályáján. 6-4
354 - 3 darab egyenes sálid eladó. Herók-utca 8. 3-1
365 - Egy fémerecs Olás eladó. Vörösmarty-tér 10. 2-1
358 - Házmesteri házmesteri kereset közpályáján, jó bizonyítványal. Cim a kiadóban. 2-1
623 - Mindennemű szőrmemunkát, úgy mint alakítást és javítást olcson és szakkeresetben kézzel: Seibler szőrmester Kgyó utca 23. 10-9
3-6 - Cépezéses állást keres újévi, vagy azonnali belépérec. Horovay Zsigmond Falubányán, 67. szám. Fejérmegye. 3-2
Mindenes tárgyat keresteinek. Moston otthon és háznál mostát, foltosztást vállal. Házmester ajánlkozok, feltételezve ugyancsak szakkeresetben, mindenesetben is el menne. Inas fűszertizletbe felvétel két Urasági inas jelentkezik. Fialat urileány zongóra órákat vállal jutányos áron. Máveit özevgy urind német, angol és hegedű órák adására vállalkozik. Egy urind német órákat vállal. Ker. Nők Szöv., Belv. Kat. Kör. Hivataltól órák: szerdán és szombaton d. e. 10-12-ig, szombaton d. u. 3-5-ig.
839 - Sörpince-utca 30. számú ház eladó. Döbözhet Forgó-utca 3. és Rac-utca 29. 3-2

- 839 - Egy nagyedűtűves ház eladó. Széchenyi-utca 2. 2-1
850 - Hosszú keresetben állást kerestem. Jelenkezhetel Simor-utca 23. sz. Miskolc-utca. 2-1
819 - Betétesdob, cementdob, válygok kaphatók. Palota-utca 22. sz. Perc utcaiban. 3-2
857 - Egy jó karban levő székely vasikája és 2 darab 25 literes tejes kanna eladó, vagy életemben elcsereztethető Horváth István utca 10.
851 - Elvezett egy fekete pázártercsa pénzrel. A becsültes megvételre hozza fel Ferenc József tér 9. szám alól, hol 140 jutalomban részesedni.
85 - Készletét két tej szolgáltatást hiedő. Széchenyi-utca 15.
864 - Széchenyi-utca 164. szám alatt egy fejlethez és egy haas üző eladó.
814 - Több kisebb és nagyobb mennyiségű Kárpály-utca 23. 2-2
846 - China ezüst ezüster és egy ágyhuzathoz vert csipkegaratúra eladó. Cim a kiadóban.
834 - 3 darab 10 hónapos árny sálid eladó. Gás utca 12. 2-2
830 - Fiu tölthető, 2 írtíthető kukoricák, 5 írtíthető fonótkész, gyermekcipő, iskolatáska eladó. Fűtőház-utca 20. szám. 2-2
832 - Egy használt eladó. Végőhididő, Hászter József. 2-2
8-2 - Megedűt, németet, franciát tanítok, vagy fizetek lakásért a belvárosban Nölen tanár, Erdeltől: Színházban, polgári fiúiskola 3-3
820 - Lőszermatrao 3 ágyra és képekkel eladó Széchenyi-utca 9. 3-3
828 - Özevgyeserony házmesteri állást vállala. Cim a kiadóban. 2-2

MEGJELENT A FEJÉRMEGYEI KERESZTÖNY NEMZETI NAPTÁR AZ 1921-İK ÉVRE

gazdag tartalommal, hivatalos Német címtárral és a keresztény kereskedők és cégek névsorával.
Kapható: a Mova utcai sajtóosztalainál is, valamint lapunk kiadóhivatásában. Továbbá Norváth és Rónaimé könyvkereskedésben (Kocsuth-utca) Leubenstein János (Simor-utca) és Mikó Ferenc (Széchenyi-Markh-utca) kereskedésben. Ára a teljesen megdrágult papír árak dacára is csak 20 korona.

Arverési hirdetmény.
Közölné tesszük, hogy a Negy-Sender-utca 1. szám alatti Nádor-kávéház berendezési tárgyait, úgy mint:
- márványasztalokat, székeket, billiárdasztalokat,
- fogószekrényeket,
- falútközvetőket,
- falcsillárakat,
- plüsdívánókat,
- fagyilámpéket és tartóit,
- továbbá
- kávéházi edényeket és eszközöket
folyó hó 9-én délelőtt 10 órakor önkéntes árverés útján a legtöbbet ígérőnek eladjuk
Az árverezett tárgyak helyszínen lizetendők és a vevő tartozik azokat még az nap elszállítani.
Székesfehérvár, 1920. november 5.
TULAJDONOSOK.

Önkéntes árverési hirdetmény.
Alulírott a tulajdonosok megbízásából folyó évi november hó 10-én szerdán délelőtt 10 órakor ügyvédi irodámban (Nádor utca) tartandó önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek eladom a székesfehérvári 1304 sz. tkvi betétben A. I. 1-2 sor 4890. 4891 hrszám alatt az u. n. Rőzsa dűlőben levő 205 sz. Öreghegyi szőlőt, melynek területe 833 □ öl;
továbbá a székesfehérvári 1838. sz. tkvi betétben A. III. 1 sor 12091 hrszám alatt telvelt Olajás dűlőben levő 1 kat. h. 470 □ öl területű szántót.
Erdeklődők irodámban az árverést feltételekre nézve felvilágosítást nyernek.
Székesfehérvár, 1920. nov. 6.
Dr. Molnár János ügyvéd.
322

Tránia-színház.
Műtő, nov. 8 és 9-én, Kedden
A csodaszatórium
Amerikai filmbureszk 3 felvonásban. Igen mulatságos film. Ezt megelőzi egy színelő nagyon kacagató vígj:
- Teddy, mint filmrendező.
Előadások köznapokon 17 és 19 órakor. Vasárnap 15, 17 és 19 órakor.

MO VE
SZÖVETKEZET
ÁRUOSZTÁLYA
SZEMINÁRUM, FÖLDSZINT.
Kész férfi kabátok,
Öltöny, télikabát szövetek és belső árúk nagy választékban.

A polló-színház.
Műtő, nov. 8 és 9-én, Kedden,
No 29.
Detektiv történet 6 felvonásban és Előrengu kizsgálás, vígj.
Előadások köznapokon 17 és 19-kor. Vasárnap 15, 17, és 19 órakor. Rendcs. helyárak. A mozgó látva van

EGYHÁZMEGYEI NYOMDA
PETŐFI-UTCA 2. SZÉKESFEHÉRVÁR (SZEMINÁRIUM)
Mindenfőle nyomtatvány készítését olvállal gyorsan és pontosan vállalunk
Raktáron tartja az összes hivatalos egyházi nyomtatványokat és azokat postafordultával szállítja ki.
FALRAGASZOK A LEGSZEBB KIVITELBEN.
Nyomtatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérváron.